irja a megfelelé betiijelet a feladat végén talalhato tablazat megfelel ablakaba!
(2011. oktdber)

A) Diszperzios kolcsonhatas

B) Kovalens kotés

C) Mindkett6

D) Egyik sem

. A leger6sebb masodrendii kotés.

. Atomracsos kristalyokat 0sszetartd kotés.

. Kizarolag kémiai elemek anyagi halmazéaban johet 1étre.

. Molekularécsos kristalyokban eldfordulhat.

. Kizarolag vegyiiletek anyagi halmazéban johet létre.

. K6z06s elektronpar altal kialakuld kémiai kotés.

. Ha a halmazt ez a kotés tartja ossze, kisebb molaris tdmegli anyagoknal
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alacsonyabb forrdspont varhato.

8. Ha a halmazt ez a kotés tartja 0ssze, akkor az anyag vizben feltétleniil jol oldodik.
9. A hidrogénkdtésnél erdsebb kémiai kotés.

10. A nemesgazok anyagi halmazaban (25 °C-on, standard nyomason) eléfordul.

11. Ha a halmazt ez a kotés tartja 6ssze, az anyag szobahdmérsékleten, standard
nyomason biztosan szilard halmazallapotq.

12. A szén-tetraklorid anyagi halmazat szilard &llapotban ez tartja Gssze.
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